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Протест патриотских организација у суботу – Стоп продаји „Телекома“

  

Поштовани грађани, позивамо вас на протест „Стоп распродаји Србије – стоп продаји
Телекома“ који организују Демократска странка Србије, Српски покрет Двери и група
истакнутих српских интелектуалаца.

  

Протест ће бити одржан у суботу 26. септембра 2015. године у 12 часова на платоу
испред Филозофског факултета у Београду.

  

  

На протесту ће говорити:

  

- др Предраг М. Петровић, научни саветник и редовни члан Академије инжењерских
наука Србије

  

- Владимир Кршљанин, Покрет за Србију,

  

- др Санда Рашковић Ивић, председница ДСС,
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- Бошко Обрадовић, председник Српског покрета Двери,

  

- Ђорђе Вукадиновић, главни уредник НСПМ и члан иницијативног одбора организације
„Телеком је наш“.

  

  

Патриотски блок у суботу организује протест против продаје „Телекома“

  

Демократска странка Србије, Српски покрет Двери и група патриотских интелектуалаца
у суботу 26. септембра у 12 часова на платоу испред Филозофског факултета у
Београду организоваће протест „Стоп распродаји Србије“ против најављене продаје
Телекома и економске политике Владе Србије, речено је данашњој конференцији у
Београду на којој су говорили председница Демократске странке Србије Санда
Рашковић Ивић, председник Српског покрета Двери Бошко Обрадовић и председник
иницијативе „Телеком је наш“ Ђорђе Вукадиновић.
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Председница ДСС Санда Рашковић Ивић је истакла да се патриотски блок дуго противи
продаји Телекома Србије, јер та компанија пуни српски буџет, запошљава људе, а
потенцијална продаја угрозила би безбедност државе.

  

„Протестом желимо да створимо снажан национални и социо-економски покрет који ће
спречити продају Телекома“, рекла је председница ДСС и сликовито се изразила да
„Вучић продаје краву да би могао да купује млеко“.

  

Говорећи о актуелном српско-хрватском спору, Рашковић Ивић је рекла да су Хрватска и
Европска унија једнострано суспендовале Споразум о стабилизацији и придруживању.

  

„Србија мора да покаже чврстину и одлучност и да суспендује ССП са Европском унијом,
зато што је он већ брутално прекршен на штету Србије.  Са друге стране, потребно је да
Влада Србије учини све да Срби у Хрватској не постану колатерална штета овог сукоба“,
истакла је она.

  

Преседница ДСС је апеловала на Владу са схвати тектонске промене које се дешавају и
да промени спољну политику.

  

„ЕУ је премрежена жицама и зидовима, суспендовани су слобода кретања људи и
капитала. Због тога ће један од захтева нашег протеста у суботу бити и расписивање
референдума о уласку Србије у Европску унију“, најавила је она.

  

Рашковић Ивић је подсетила да је на данашњи дана пре 15 година председник ДСС
Војислав Коштуница на председничким изборима победио Слободана Милошевића.

  

„Желели смо бољу Србију, веће политичке и медијске слободе. Данашња власт
сатанизује и уништава све демократске тековине, а у економском погледу се понаша као
најлибералнији и најрадикалнији део ДОС, а у сопствене редове примили су људе који су
били талог ДОС“, закључила је Рашковић Ивић.
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Бошко Обрадовић, председник Српског покрета Двери рекао је да је Српска напредна
странка највећа политичка превара у новијој политичкој историји Србије.

  

  

„СНС је обећавао запошљавање, а добили смо мање плате и пензије. Обећали су нижу
цене струје, а она је поскупела. Жестоко су се противили продаји Телекома, подносили и
кривичне пријаве против тадашњег премијера Мирка Цветковића, а данас га они
продају“, рекао је Обрадовић.

  

Он је позвао све незадовољне грађане да дођу на протест у суботу, јер он означава
почетак стварања социо-економског покрета против погубне власти.

  

„Морамо зауставити даљу распродају Србије, продају пољопривредног земљишта и
природних ресурса. Време је за промену власти, али није довољно само сменити Вучића,
потребно је променити државну политику. “, закључио је Обрадовић.

  

Ђорђе Вукадиновић, рекао је да организација „Телеком је наш“, у чије име говори,
окупља стручњаке и јавне личности које спаја противљење продаји Терлекома.

  

  

„Приватизација Телекома је наставак систематског затирања економске независности
Србије. Продаја Телекома, ПКБ, а у будућности и продаја ЕПС је продаје послдењих
златних кока Србије. На изборима не треба да се мењају „Курта и Мурта“, већ је
потребно применити државну политику“, нагласио је Вукадиновић.

  

Он је додао да је наводно лоше пословање Телекома спин којим представници власти
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покушавају да оправдају продају Телекома.

  

„Телеком је успешна компанија, економски биланси су јако добри, иако би могли да буду
још бољи. Телеком је важан ресурс који пружа могућност за вођење активне регионалне
политике и то су само од неких разлога због којих ову компанију не треба продавати“,
рекао је главни уредник НСПМ.

  

Вукадиновић је наговестио да ће један од захтева протеста у суботу бити „суспензија
споразума са ММФ-ом која уништава економски суверенитет Србије“.

  

(ДСС-НСПМ) 
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